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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

Kon-Bo anemeHTOB B 6rioke

HomuHansHoe HanpspkeHne
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Bec

BHyTpeHHee conpoTusreHve
MakcumanbHbI TOK pa3psaaa
[nana3oH pabounx Temnepatyp
HanpsikeHne nogsapsga

MakcmmanbHbI TOK 3apsga

HanpspkeHve 3apsaga npwm
LIMKNINYECKOM pexume

Camopaspsg

Paamepbl

Marepunan kopnyca
Twn BbIBOAA

Cpok cnyx0bl

6

12B

65 Ay

69.0 Ay npu 20-4ac paspsae go U,,,=1.80 B/3n npn 25°C
65.0 A4y npu 10-vac paspsige go U,,,=1.80 B/3n npu 25°C

55.7 A4 npu 5-vyac paspsge go U,,,=1.75
43.6 A4 npu 1-4ac paspsge go U, =1.60
19.2 kr + 3%

7.0 MOm

650 A (5 cek.)

-40°C ~ 60°C (OnTumanbHas paboyas Temn. :

B/3n npn 25°C
B/3Gn npun 25°C

KOH.

25°C)

13.5-13.8 B npu 25°C
(TemnepatypHbIi koadpdpurumeHT -20 mB/ °C)

19.5A

14.4 - 15.0 B npn 25°C
(TemnepatypHbIi koaddpuumeHT -30 B/ °C)

Batapeu LEOCH moryT xpaHuTtbes o 6 mecsues npu 25°C.

Mepen ncnonb3oBaHnem batapeto HEOOXOAMMO 3apsSAnNTb.
Mpu Gonee BbICOKOWN TeMnepaType XpaHEHWsi CPOKM
XpaHEeHWsi CoKpaLLatoTCcs.

OnuHa 348+2 mm
LvpuHa 16712 mm
BeicoTa (makc.) 17842 mm

ABS (akpuno-6ytagueH-ctupon)
Moa BHyTpeHHW 6onT M6 (MoMeHT 3aTsxkkn 3.9-5.4 Hm)

12 net B 6ydbepHOM pexume unu Gonee 260 uuknos
3apsiaa-paspsga B umknuyeckom pexume npy 100%
paspsge

DIM1263 (12B69Au)

O6nacTtun npumeHeHus

+  Cucmembl meneKoMMyHUKauyuu u
cessu

+ Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

¢ Cucmembl noxapHoU U oxpaHHoU
cueHanusayuu

¢ QnekmpocmaHuuu u nodcmaHyuu
¢ UcemoyHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

* Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06bEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcriopme

ETL SEMKO
ce

®
MH26866

1SO14001 1SO9001

Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT sza | OMUH | 10MUH | 15MUH | 20MuH | 30MUH | 45MKH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn | 135.3 | 101.0 | 841 70.7 54.3 40.5 34.2 25.7 20.6 15.5 12.4 10.3 8.96 7.29 6.09 3.27
1.80 B/On | 157.7 | 1191 97.8 81.4 61.4 45.3 37.9 28.1 22.4 16.8 13.3 1.1 9.61 7.80 6.50 3.45
1.75B/On | 1721 | 127.7 | 103.5 | 855 64.2 47.2 39.3 29.0 231 17.2 13.7 11.4 9.82 7.94 6.60 3.49
1.70B/On | 186.4 | 136.2 | 109.4 | 89.9 67.0 49.0 40.7 30.0 23.8 17.7 14.0 11.6 | 10.00 | 8.08 6.70 3.53
1.67B/On | 1946 | 141.2 | 1128 | 925 68.7 50.1 41.6 30.6 24.2 18.0 14.2 11.8 | 10.20 | 8.17 6.76 3.56
1.60B/On | 2145 | 152.8 | 1209 | 98.5 72.6 52.7 43.6 31.9 25.2 18.7 14.7 12.1 10.40 | 8.36 6.91 3.62

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/Tpomma | SMUH | 1TOMUH | 15MUH | 20MUH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 257.0 | 193.3 | 1616 | 136.2 | 105.0 | 78.6 66.6 50.1 40.2 30.4 24.3 20.3 17.7 14.4 121 6.49
1.80B/Gn | 295.1 | 2252 | 186.0 | 1554 | 117.7 | 87.3 73.2 54.5 435 32.8 26.1 21.8 18.9 15.4 12.8 6.84
1.75B/On | 317.1 | 238.6 | 194.7 | 161.5 | 122.0 | 90.1 75.3 56.0 44.6 33.5 26.6 22.3 19.3 15.6 13.0 6.93
1.70B/On | 337.8 | 251.1 | 2034 | 168.3 | 126.2 | 92.8 77.6 57.5 45.8 343 27.2 22.7 19.6 15.9 13.2 7.01
1.67B/On | 349.4 | 258.3 | 2104 | 1719 | 128.7 | 944 78.8 58.3 46.4 34.7 27.5 22.9 19.8 16.0 13.3 7.06
1.60B/On | 3754 | 273.8 | 219.5 | 180.2 | 134.2 | 98.2 81.9 60.4 48.0 35.8 28.3 23.5 20.3 16.3 13.6 7.7
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temnepatypa 25°C

HanpsixeHue 3apsipa (B)
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Bpewms paspsga Bpems 3apsga (4acbl)

3aBMCMMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl 3aBMCMMOCTb CpOKa ClyX0bl OT TeMnepaTtypbl
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